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OBSERVATOIRE MUNICIPAL 

À GENNEVILL IERS 

Rapport d’étude Ifop/Sorec pour la Mairie de Gennevilliers 

4 novembre 2024

N° 119551
Contacts Ifop : 
François Kraus / Gautier Jardon / Thomas Pierre
01 72 34 94 64 - 06 61 00 37 76 - francois.kraus@ifop.com 
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MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation -

ECHANTILLON

MÉTHODOLOGIE

MODE DE RECUEIL

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 506 personnes, représentatif 

de la population de la commune de Gennevilliers âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la 

méthode des quotas (sexe, âge, profession de la personne 

interrogée) après stratification par quartier.

Les interviews ont été réalisées par téléphone du 9 au 14 

septembre 2024.
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L A  P E R C E P T I O N  D E  S A  V I L L E  E T  D E  L ’ É V O L U T I O N  

D U  T E R R I T O I R E01
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Très satisfait  
38%

Assez satisfait  
46%

Pas très satisfait  
10%

Pas du tout satisfait  
6%

84% sont satisfaits de la 

qualité de vie à Gennevilliers

Moyenne nationale dans les villes de 

20 000 à 100-000 habitants*

27%

53%

16%

4%
80%

87 81 87 83 84

12 18 13 17 16

 Décembre
2015

 Juillet
 2018

 Janvier
2021

 Décembre
2022

 Septembre
2024

TOTAL Satisfait TOTAL Pas satisfait

Evolutions

LA  SAT ISFACT ION DE  V IVRE  À  GENNEVIL L I ERS

Q : Dans l’ensemble, êtes-vous satisfait ou pas satisfait de la qualité de vie à Gennevilliers ?

* Etude Ifop réalisée du 24 au 25 janvier 2023 par questionnaire auto-administré auprès d’un échantillon de 1 001 personnes, représentatif de la
population française âgée de 18 ans et plus. Les résultats ici présentés sont ceux relatifs aux communes de 20 000 à 100 000 habitants.

+1 point depuis 2022
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sur le profil des Gennevillois satisfaits de vivre à GennevilliersFOCUS

2020

44

44

33

31

42

0

26

26

38

38

0

38

37

0

34

43

10

50

0

21

35

49

51

46

48

43

41

0

53

52

45

52

0

43

51

0

45

48

33

38

0

44

51

44

95%

90%

81%

74%

83%

79%

78%

83%

90%

81%

88%

79%

91%

43%

88%

65%

86%

93%

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inscrits

Non-Inscrits

VOTANTS

Electeurs PCF/PS/EELV
(LECLERC)

Electeurs UDI/Modem - LR (*)

ABSTENTIONNISTES

Certainement

Probablement

Non, pas du tout

Disposition à déménager

Vote antérieur aux municipales (2020)

Age

Profession de l’individu

Très 

satisfaits
Total Quartiers

Note de lecture : 95% des jeunes de 18-24 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Gennevillois se situe à 84%

+ Ecart significativement 
supérieur à la moyenne 

- Ecart significativement 
inférieur à la moyenne 

République

- Grésillons

80%

Les Agnettes

74%

Fossé 

de 

l’Aumône

81%

Le Luth

86%

Chevrins-

Cité Jardins

78%

Le Village

96%

Chandon-Brenu-

Sévines

87%
Potentiel de participation électorale
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LE  JUGEMENT  SUR  L ’ ÉVOLUT ION DE  GENNEVIL L I ERS  AU  COURS  

DES  DERNIÈRES  ANNÉES

Q : Globalement, estimez-vous que depuis quelques années Gennevilliers a changé plutôt en bien ou plutôt en mal... ?

Plutôt en bien  
70%

Plutôt en mal  
23%

Il n’y a pas eu 
grand-chose de fait 

7%

79 73 77 72 70

14 18 16 21 23

 Décembre
2015

 Juillet
 2018

 Janvier
2021

 Décembre
2022

 Septembre
2024

Plutôt en bien Plutôt en mal

Evolutions

-2 points 

depuis 2022

+2 points 

depuis 

2022
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86

76

73

60

64

63

65

74

79

66

81

65

79

15

72

50

74

80

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inscrits

Non-Inscrits

VOTANTS

Electeurs PCF/PS/EELV
(LECLERC)

Electeurs UDI/Modem - LR (*)

ABSTENTIONNISTES

Certainement

Probablement

Non, pas du tout

sur le profil des Gennevillois estimant que depuis quelques années Gennevilliers 

a changé plutôt en bien
FOCUS

2020

Disposition à déménager

Vote antérieur aux municipales (2020)

Age

Profession de l’individu

Note de lecture : 86% des jeunes de 18-24 ans sont dans cette situation
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Gennevillois se situe à 70%

République

- Grésillons

71%

Les Agnettes

68%

Fossé 

de 

l’Aumône

70%

Le Luth

70%

Chevrins-

Cité Jardins

69%

Le Village

70%

Chandon-Brenu-

Sévines

75%

Potentiel de participation électorale

Quartiers
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LA  D ISPOS I T ION À DÉMÉNAGER  

DANS UNE  AUTRE  COMMUNE

Q : D’ici les prochaines années, pourriez-vous envisager de vous installer 
dans une autre commune que Gennevilliers ?

Oui, certainement  
27%

Non, pas 
du tout  

48%

52% envisagent de 

s’installer dans une autre 
commune

14%

30%

56%

44%

22
24

21

27

 Juillet
2018

 Janvier
2021

 Décembre
2022

 Septembre
2024

Oui, certainement

Evolutions

En hausse significative depuis 2022

En baisse significative depuis 2022

Moyenne nationale dans les villes de 

20 000 à 100-000 habitants

+6 points
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21

25

31

31

20

0

39

39

26

22

0

28

23

0

30

18

69

21

0

100

0

0

37

36

28

20

9

0

33

30

34

17

0

25

28

0

22

24

8

34

0

0

100

0

58%

61%

59%

51%

29%

72%

69%

60%

39%

53%

51%

52%

42%

77%

55%

100%

100%

0%

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inscrits

Non-Inscrits

VOTANTS

Electeurs PCF/PS/EELV (LECLERC)

Electeurs UDI/Modem - LR (*)

ABSTENTIONNISTES

Certainement

Probablement

Non, pas du tout

sur le profil des Gennevillois envisageant de s’installer 

dans une autre commune
FOCUS

2020

Disposition à déménager

Vote antérieur aux municipales (2020)

Age

Profession de l’individu

Oui, 

certainement
Total

Note de lecture : 72% des cadres sont dans cette situation 
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Gennevillois se situe à 52%

+ Ecart significativement 
supérieur à la moyenne 

- Ecart significativement 
inférieur à la moyenne 

République

- Grésillons

49%

Les Agnettes

46%

Fossé 

de 

l’Aumône

48%

Le Luth

52%

Chevrins-

Cité Jardins

55%

Le Village

47%

Chandon-Brenu-

Sévines

63%
Potentiel de participation électorale

Quartiers
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LES  MOT IFS  DE  LA  VOLONTÉ  DE  QUI T TER  GENNEVIL L I ERS

Q : Pour quelles raisons envisagez-vous de vous installer dans une autre commune que Gennevilliers ? (Question ouverte – réponses non suggérées)

Base : personnes envisageant de s’installer dans une autre commune (52% de l’échantillon).

(*) Total supérieur à 100% en raison des réponses multiples

32

26

25

20

19

12

12

9

3

Pour une meilleure qualité de vie

Pour changer d'environnement, de commune

Pour le logement : les loyers, le m2 élevés/pour acheter plus
grand.

L'état du/des quartier(s), le cadre de vie

Pour des raisons professionnelles / pour le travail

Car il y a trop de bruits/pour trouver plus de calme

Pour l'insécurité/les incivilités

Le manque de nature, d'espaces verts/trop d'immeubles.

Pour une autre raison
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L A  P E R C E P T I O N  D E  L ’ A C T I O N  M U N I C I P A L E02
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L 'APPRÉCIAT ION DE  D IFFÉRENTS  ÉLÉMENTS  À  GENNEVIL L I ERS

Q : Pour chacune des choses suivantes, diriez-vous qu’à Gennevilliers elle vous … ?

93

93

91

89

88

83

82

82

81

80

80

79

77

73

57

Les facilités de transports

Le parc commercial des Chantereines

La proximité des équipements administratifs

Les activités culturelles et sportives

Les relations avec les voisins

La vie associative

L’action sociale 

La proximité des lieux d’emploi 

Les commerces de proximité

L’animation 

La qualité de l’environnement 

Le nouveau Centre-Ville

La qualité de votre logement

La tranquillité, le calme

Le niveau des loyers

Proportion des habitants à qui cela 
“plaît”

Réponse selon les quartiers

Le Luth Le Fossé de 
l’Aumône

Chevrins / 
Cite Jardins

Les 
Agnettes

Les 
Grésillons 

et 
République

Chandon-
Brenu-
Sevines

Le Village

96 95 92 95 91 93 90

95 92 95 90 94 95 91

87 86 94 86 94 95 93

92 84 88 90 86 90 87

89 88 86 78 85 92 94

84 77 83 83 81 85 82

83 82 71 87 79 86 81

85 69 78 81 87 87 77

93 74 75 84 82 77 81

83 76 77 84 78 79 79

80 80 72 74 87 81 79

82 80 67 74 82 82 82

79 70 72 63 79 85 83

73 60 79 62 71 81 79

53 52 70 58 66 58 47
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LA  SAT ISFACT ION DÉTAI L LÉE  À  L ’ ÉGARD DE  L ’ACT ION 

DE  LA  MUNICIPAL I TÉ

Q : Pour chacun des domaines ou enjeux suivants, êtes-
vous plutôt satisfait ou plutôt mécontent du travail 
accompli par votre maire et l’équipe municipale ?

88

87

85

83

83

81

78

77

75

74

74

74

73

73

70

69

68

65

65

50

83

82

≈ 75

87

85

ND

ND

59

77

57

76

66

≈ 88

ND

69

≈ 56

ND

ND

77

51

Les équipements sportifs

Les transports en commun

Les loisirs pour les enfants et les adolescents

L’animation et les activités culturelles  

L’action en faveur de la vie associative  

L’amélioration de l’environnement, la création d’espaces verts, le fleurissement 

L’entretien et le développement du patrimoine communal 

L’action en faveur de la santé  

L’action en faveur des personnes âgées  

La circulation

Les moyens alloués aux écoles

L’aide aux personnes les moins favorisées  

Les crèches, les garderies

L’aide aux étudiants  

Les actions en faveur de l’emploi 

La construction de logements

La sécurité des biens et des personnes

L’action en direction des handicapés 

La propreté et l’entretien de la ville  

Le stationnement

Réponses des habitants de la ville

Moyenne nationale dans les villes 

de 20 000 à 100-000 habitants

Taux de satisfaction
En hausse significative depuis 2022

En baisse significative depuis 2022

-2 points

+3 points

+6 points

+6 points

+5 points

+2 points

+1 point

+7 points

+6 points

+3 points

+1 point

+5 points

+3 points

+4 points

+2 points

+1 point
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LA  FRÉQUENTAT ION DE  L 'ACCUE I L  DE  LA  MAIR IE

Q : Vous êtes-vous déjà rendu à l’accueil de la mairie de Gennevilliers ?

Oui, il y a moins de 5 ans 
86%

Non 
6%

94% se sont déjà 

rendus à l’accueil de la 
mairie de Gennevilliers

-3 points 

depuis 2022

+5 points 

depuis 2022

93
92

94

 Janvier
2021

 Décembre
2022

 Septembre
2024

TOTAL Oui

Evolutions
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LA  PERCEPT ION DÉTAI L LÉE  DE  L 'ACCUE I L  À  LA  MAIR IE

Q : S’agissant de votre accueil à la mairie estimez-vous …

95%

92%

91%

Que vous êtes bien écouté

Que l’on a bien répondu à vos 
préoccupations 

Que votre démarche a été satisfaite

Proportion des habitants qui estiment, à la mairie…

Base : personnes qui se sont déjà rendus à l’accueil de la mairie (94% de l’échantillon). En hausse significative depuis 2022

En baisse significative depuis 2022

+6 points

+3 points
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LA  PERCEPT ION DÉTAI L LÉE  DE  LA  PROPRETÉ  DE  LA  V I L LE

Q : S’agissant de la propreté de la ville estimez-vous … ?

92%

90%

48%

Que les habitants de la ville devraient
être davantage soigneux

Que l’on pourra vraiment améliorer la 
situation dans les prochaines années 

Que l’action des services municipaux est 
insuffisante 

Proportion des habitants qui estiment… 

-2 points

En hausse significative depuis 2022

En baisse significative depuis 2022

+6 points
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LE  JUGEMENT  GLOBAL  SUR  L ’UT I L I SAT ION DE  

L ’ARGENT  DES  IMPÔTS  PAR  LA  MUNICIPAL I TÉ

Q : D’une manière générale, avez-vous le sentiment que la municipalité de Gennevilliers utilise l’argent des impôts locaux ?

Très bien  
21%

Assez bien  
53%

Pas très bien  
16%

Pas bien du tout  
9%

Nsp
1%

74% estiment que la 

ville utilise bien l’argent des 
impôts locaux

16%

54%

20%

10%
70%

71 77 79
70 74

18 19 19
28 25

 Décembre
2015

 Juillet
2018

 Janvier
2021

 Décembre
2022

 Septembre
2024

TOTAL Bien TOTAL Pas bien

Evolutions

-3 points

+4 points

En hausse significative depuis 2022

En baisse significative depuis 2022

Moyenne nationale dans les villes de 

20 000 à 100-000 habitants
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sur le profil des Gennevillois estimant que la ville utilise bien 

l’argent des impôts locaux
FOCUS

2020

24

23

19

19

22

0

20

10

20

14

0

19

25

0

17

21

0

27

0

11

23

26

57

58

53

45

54

0

52

52

55

62

0

55

48

0

55

65

23

55

0

41

52

60

81%

81%

72%

64%

76%

72%

62%

75%

76%

74%

73%

72%

86%

23%

82%

52%

75%

86%

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inscrits

Non-Inscrits

VOTANTS

Electeurs PCF/PS/EELV
(LECLERC)

Electeurs UDI/Modem - LR (*)

ABSTENTIONNISTES

Certainement

Probablement

Non, pas du tout

Disposition à déménager

Vote antérieur aux municipales (2020)

Age

Profession de l’individu

Très bien

Total

Note de lecture : 81% des moins de 35 ans sont dans cette situation 
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Gennevillois se situe à 74%

+ Ecart significativement 
supérieur à la moyenne 

- Ecart significativement 
inférieur à la moyenne 

République

- Grésillons

72%

Les Agnettes

69%

Fossé 

de 

l’Aumône

70%

Le Luth

81%

Chevrins-

Cité Jardins

63%

Le Village

81%

Chandon-Brenu-

Sévines

79%
Potentiel de participation électorale

Quartiers
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LE  JUGEMENT  SUR  L ’ ÉCOUTE  DES  C I TOYENS  PAR  LA  MUNICIPAL I TÉ

Q : Estimez-vous que la municipalité de Gennevilliers fait suffisamment d’efforts ou pas suffisamment d’efforts pour être à l’écoute des préoccupations des gens 
comme vous ?

Oui, suffisamment d’efforts  
59%

Non, pas suffisamment 
d’efforts  

41%

+1 point depuis 

2022
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73

59

56

53

61

43

54

58

63

57

63

53

64

21

69

40

58

70

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inscrits

Non-Inscrits

VOTANTS

Electeurs PCF/PS/EELV
(LECLERC)

Electeurs UDI/Modem - LR (*)

ABSTENTIONNISTES

Certainement

Probablement

Non, pas du tout

sur le profil des Gennevillois estimant que la municipalité de Gennevilliers fait 

suffisamment d’efforts
FOCUS

2020

Disposition à déménager

Vote antérieur aux municipales (2020)

Age

Profession de l’individu

Note de lecture : 73% des jeunes de 18-24 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Gennevillois se situe à 59%

+ Ecart significativement 
supérieur à la moyenne 

- Ecart significativement 
inférieur à la moyenne 

République

- Grésillons

60%

Les Agnettes

57%

Fossé 

de 

l’Aumône

50%

Le Luth

60%

Chevrins-

Cité Jardins

50%

Le Village

68%

Chandon-Brenu-

Sévines

61%
Potentiel de participation électorale

Quartiers
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LE  JUGEMENT  SUR  L ’A IDE  APPORTÉE  PAR  LA  MUNICIPAL I TÉ

Q : Pour la solidarité et l’aide aux Gennevillois, estimez-vous que la municipalité de Gennevilliers… ?

Est trop généreuse  
29%

Fait ce qu’il convient  
48%

N’est pas assez généreuse  
22%

Nsp
1%

+3 points

-1 point

En hausse significative depuis 2022

En baisse significative depuis 2022
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29

24

31

36

26

26

34

25

35

27

37

27

21

42

26

34

25

30

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inscrits

Non-Inscrits

VOTANTS

Electeurs PCF/PS/EELV
(LECLERC)

Electeurs UDI/Modem - LR (*)

ABSTENTIONNISTES

Certainement

Probablement

Non, pas du tout

sur le profil des Gennevillois estimant que l’aide apportée par la municipalité est 

trop généreuse
FOCUS

2020

Disposition à déménager

Vote antérieur aux municipales (2020)

Age

Profession de l’individu

Note de lecture : 36% des 50 à 64 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Gennevillois se situe à 29%

+ Ecart significativement 
supérieur à la moyenne 

- Ecart significativement 
inférieur à la moyenne 

République

- Grésillons

37%

Les Agnettes

21%

Fossé 

de 

l’Aumône

18%

Le Luth

27%

Chevrins-

Cité Jardins

37%

Le Village

35%

Chandon-Brenu-

Sévines

32%
Potentiel de participation électorale

Quartiers
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30
51

9

9
1%

Très satisfait
25

Plutôt satisfait
53

Plutôt mécontent
13

Très mécontent
8

NSP
178%

des habitants sont satisfaits du travail accompli sur l’ensemble de leur ville,

contre une moyenne nationale de 81% dans les communes de même taille

LA  SAT ISFACT ION GLOBALE  À  L ’ ÉGARD DE  L ’ACT ION 

DE  LA  MUNICIPAL I TÉ

Q : Depuis les élections municipales de 2020, êtes-vous 
satisfait ou mécontent du travail accompli par votre maire et 
l’équipe municipale sur l’ensemble de votre ville ?

Evolution depuis 2018

- HISTORIQUE -

21%
28% 24% 25%

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

0,8

0,9

1

2018 2021 2022 2024

78%79% 81%

Très 

satisfaits

Plutôt 

satisfaits

Total

Satisfaits

%

73%
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sur le profil des Gennevillois satisfaits du travail accompli par la municipalitéFOCUS

2020

32

27

26

19

24

0

25

15

29

22

0

23

29

0

21

30

0

28

0

14

23

32

61

59

48

48

55

0

42

53

49

62

0

52

55

0

51

57

34

58

0

40

56

58

93%

86%

74%

67%

79%

67%

68%

78%

84%

75%

84%

72%

87%

34%

86%

54%

79%

90%

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inscrits

Non-Inscrits

VOTANTS

Electeurs PCF/PS/EELV
(LECLERC)

Electeurs UDI/Modem - LR (*)

ABSTENTIONNISTES

Certainement

Probablement

Non, pas du tout

Disposition à déménager

Vote antérieur aux municipales (2020)

Age

Profession de l’individu

Très

satisfaits

Assez

satisfaits
Total

Note de lecture : 93% des jeunes de 18-24 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Gennevillois se situe à 78%

+ Ecart significativement 
supérieur à la moyenne 

- Ecart significativement 
inférieur à la moyenne 

République

- Grésillons

82%

Les Agnettes

73%

Fossé 

de 

l’Aumône

75%

Le Luth

82%

Chevrins-

Cité Jardins

67%

Le Village

89%

Chandon-Brenu-

Sévines

82%
Potentiel de participation électorale

Quartiers
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L A  P E R C E P T I O N  D E S  A C T I O N S  E N  M A T I È R E  D E  

L O G E M E N T03
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LA  SAT ISFACT ION GLOBALE  EN  MAT IÈRE  D ’ATTR IBUT IONS  DE  

LOGEMENTS
Q : S’agissant des attributions de logements, dites-moi si vous estimez que l’action de la municipalité est... ?

Juste et transparente  
45%

Injuste et obscure  
50%

Nsp
5%

-1 point

+3 points

En hausse significative depuis 2022

En baisse significative depuis 2022
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41

38

55

59

52

48

58

58

47

52

45

54

52

66

46

62

54

42

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inscrits

Non-Inscrits

VOTANTS

Electeurs PCF/PS/EELV
(LECLERC)

Electeurs UDI/Modem - LR (*)

ABSTENTIONNISTES

Certainement

Probablement

Non, pas du tout

sur le profil des Gennevillois estimant que l’attribution des logements est injuste et 

obscure
FOCUS

2020

Disposition à déménager

Vote antérieur aux municipales (2020)

Age

Profession de l’individu

Note de lecture : 58% des professions intermédiaires et des employés sont dans cette situation
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Gennevillois se situe à 50%

+ Ecart significativement 
supérieur à la moyenne 

- Ecart significativement 
inférieur à la moyenne 

République

- Grésillons

44%

Les Agnettes

57%

Fossé 

de 

l’Aumône

54%

Le Luth

56%

Chevrins-

Cité Jardins

49%

Le Village

46%

Chandon-Brenu-

Sévines

48%
Potentiel de participation électorale

Quartiers
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Très satisfait
20%

Assez satisfait
31%

Pas vraiment 
satisfait

21%

Pas du tout 
satisfait

28%

51% sont satisfaits de

la gestion du syndic en 
charge de la gestion de leur 
copropriété 

L A S A T I S F AC T I ON D E L A G E S T I ON D E L ’ I MME U B L E 

P AR L E  B A I L L E U R
Q : De manière générale, êtes-vous satisfait de la gestion du syndic en charge de la gestion de votre copropriété ?

Base : aux locataires d’un appartement appartenant à un organisme HLM

Total satisfait : 
Gennevilliers Habitat : 41 %
Autres : 69 %
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L ’ O P I N I O N  S U R  L E M A I R E G E N N E V I L L I E R S04
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LA  SAT ISFACT ION À L ' ÉGARD DU  MAIRE  PATR ICE  LECLERC 

Q : Etes-vous satisfait où mécontent de votre maire Patrice Leclerc ?

Très satisfait 
32%

Plutôt satisfait 
47%

Plutôt mécontent 
13%

Très mécontent 
8%

79% sont satisfaits de 

leur maire, Patrice Leclerc

En hausse significative depuis 2022

En baisse significative depuis 2022

64
79 74 79

10
20 25 21

 Juillet
2018

 Janvier
2021

 Décembre
2022

 Septembre
2024

TOTAL Satisfait TOTAL Mécontent

Evolutions

+5 points
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sur le profil des Gennevillois satisfaits de leur maire, Patrice LeclercFOCUS

2020

40

39

32

20

33

0

23

20

38

31

0

31

35

0

30

40

3

34

0

19

32

39

49

50

44

47

49

0

47

49

43

51

0

47

48

0

45

52

31

55

0

37

53

51

89%

89%

76%

67%

82%

70%

69%

81%

82%

78%

83%

75%

92%

34%

89%

56%

85%

90%

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inscrits

Non-Inscrits

VOTANTS

Electeurs PCF/PS/EELV
(LECLERC)

Electeurs UDI/Modem - LR (*)

ABSTENTIONNISTES

Certainement

Probablement

Non, pas du tout

Disposition à déménager

Vote antérieur aux municipales (2020)

Age

Profession de l’individu

Très

satisfaits

Assez 

satisfaits
Total

Note de lecture : 89% des moins de 35 ans sont dans cette situation 
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Gennevillois se situe à 79%

+ Ecart significativement 
supérieur à la moyenne 

- Ecart significativement 
inférieur à la moyenne 

République

- Grésillons

75%

Les Agnettes

75%

Fossé 

de 

l’Aumône

78%

Le Luth

83%

Chevrins-

Cité Jardins

72%

Le Village

83%

Chandon-Brenu-

Sévines

85%
Potentiel de participation électorale

Quartiers
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